#### CBA全明星票选成笑话!

# 小丁、胡金秋等人无故躺枪



直以来,CBA联赛一直就不能跟NBA相提并 论,无论是从实力上还是联盟运营上,实力上有差 距,球迷还是能接受的,毕竟我们发展晚一些,而且 身体素质上有差距。但是今年的CBA全明星票选彻 底成为了世界篮球界的一大笑话!

相信你看完北区的全明星票选数据就能发现问 题所在了!对!就是丁彦雨航在前锋位置上的票选结 果,作为CBA本土第一得分手的丁彦雨航竟然位列 第四,输给了翟晓川、李晓旭和刘志轩,在场均26.5 分的丁彦雨航面前,他们应该望尘莫及吧!何况李晓 旭场均仅6.1分。不知这位去年本土常规赛和全明星 赛双料MVP怎么想。

大家看下南区后卫排名的第五名谢亚财, 你知 道谢亚财吗?如果你不是福建的忠实球迷恐怕很难 知道这位场均出战6.5分钟,拿1.8分的后卫吧,而就 是他全明星后卫票选第五名,票选数居然有赶超本 土第一得分手丁彦雨航的趋势啊! 然而这并不是全 部,你知道本土后卫第一得分手是谁吗?不要再名单 中找了,根本没有,那位场均20分的后卫根本没上榜 单! 他就是浙江队的吴前! 希望吴前小哥不要笑哭! 易建联成为首选中锋没有任何问题,但是!胡金秋的 票选结果实在是说不过去吧,这位场均20+的新生 代中锋仅有14000多票,很有可能会被挤出全明星 阵容的.

全明星寨的本质是联盟实力最强和人气最高的 球员表演舞台, 也是为了给球迷带来精彩的篮球盛 宴,而这样的票选数据是不是一个大大的讽刺?

/凤凰体育

## 傅园慧自曝生病后不敢吃药

### 意外揭开孙杨药检真相

"洪荒少女"傅园慧给网友的印象一向是 开朗活泼、大大咧咧的,但是这两天生病的她 却令人十分心疼,而她在向大家诉苦的时候, 却意外说出了队友孙杨和宁泽涛服用禁药的

荧幕面前的傅园慧总是阳光快乐、无忧 无虑的样子,而这两天正在昆明冬训的她突 然患上了重感冒,咳嗽不断到半夜还睡不着, 无助的她在今天凌晨3点多向网友们诉起了 苦:"咳得一点睡不着,一吸气感觉喉咙只有 吸管那么点大。全是呼噜噜各种各样的气

更可怜的是,病得这么严重她还不能吃 药只能硬挺着,原因为何她自己也解释了: "运动员还吃不了药,吃错了说你兴奋剂阳 性。"当网友关心地推荐傅园慧试着吃点中药 时,她则回复说:"中药都不许吃,润喉糖都不 "生病吃个药竟然要如此小心翼翼,傅爷 的这句实在话却也意外地揭开了当初孙杨和 宁泽涛陷入误服禁药风波的真相!

随着近些年中国游泳军团的显著进步,再 加上中国游泳队那段不光彩的历史,外界特别 是澳大利亚游泳界对中国游泳一直抱有很大

的偏见,他们会抓住任何机会来攻击中国游泳

2016年里约奥运会上,澳大利亚队的马 克·霍顿在接受媒体采访时就公然指责孙杨 服用禁药,而他之所以敢口出狂言,就是因为 孙杨曾经在2014年被查出使用某禁药,并被 禁赛3个月。虽然后来孙杨团队拿出了足够证 据证明该药是孙杨为了治疗心脏疾病而误服 的,但是却被霍顿给拿出来大做文章。

曾经的宁泽涛比孙杨更倒霉,2011年他 被中国泳协禁赛一年,不是因为服药而是因 为"贪吃"被查出瘦肉精。当时十六七岁正在 长身体的宁泽涛,因为体工队的条件不太好, 经常在晚上吃泡面时放上一些火腿肠、午餐 肉等瘦肉精超标的肉制品,导致祸从口入倒 霉地陷入了"服用禁药"的风波中

别看站在领奖台上的孙杨、宁泽涛、傅园 慧等专业运动员风光无限,但是平日里大家看 不到的时候他们却挥洒着汗水和泪水进行着 枯燥的训练,并且在生病的时候还要因为运动 员的身份不能吃药。"台上一分钟,台下十年 功",祝傅园慧早日康复远离病痛折磨!



### 刘国梁回来做贡献却尴尬遇冷

### 国乒内部争议洗牌

当球迷们得知樊振东在国际乒联总决赛 4-0击败奥恰洛夫的背后,原来还有蔡振华回 国乒对小胖会诊和刘国梁的电话遥控指挥时, 大家都为之振奋。蔡振华和刘国梁这对师徒 "联手回归"为国乒做贡献,却正逢国乒内部进 行争议洗牌的时刻而尴尬遇冷,"藏獒"张继科 的辉煌时代也即将落幕!

无论是蔡振华时代还是刘国梁担任国兵 总教练时,中国国乒队内一直奉行的是"抢班 夺权"的激烈竞争习俗。但是这次中国男兵 2018年世界杯团体赛参赛运动员的选拔,19 岁的于子洋在由8名U21球员组成的国乒第5 人的选拔中脱颖而出,将和马龙、许昕、樊振 东、林高远组队参加世界杯团体赛。东京奥运 周期国乒内部这次大洗牌,则意味着刘国梁时 代的"长江后浪推前浪""抢班夺权"的选拔机 制将被废止

于子洋通过跟8名同年龄段(U21)的队友 PK获得2018年世界杯团体赛人场券, 靠的是 他自己的实力,但是这种选拔制度却引来了老 球迷的争议讨论。首先这种人为划定年龄线的 选拔方式,有违刘国梁时代那种不分年龄只按 能力和水平的公平竞争原则;其次原本年轻球 员循序渐进地击败老队员,既能淬炼出自己的 实力又能增大自己夺冠的含金量,新的选拔方 式则令这种优势大大减弱;这种类似于当下日 本揠苗助长式的梯队建设看似合理,却也打消 了相当一部分诸如张继科方博那样的老队员, 特别是那些功勋陪练队员的积极性。

张继科这个国乒史上"最快大满贯"得主、 在里约奥运会后"为了球迷坚持打球"的藏獒, 在德国公开寨上败给欧洲二流洗手后,诱露了

即将30岁的自己有了离开的打算。随着年龄的 增长和伤病缠身, 张继科的状态已呈下滑趋 势,如今他又赶上了新选拔机制下国乒队内的 大洗牌,曾经辉煌的藏獒也即将无奈谢幕!

与男队世界杯团体赛第5人选拔有U21的 年龄设定不同, 国乒女队的选拔似乎更公平。 据央视记者李武军报道中国国乒女队2018年 世界杯团体赛在丁宁、刘诗雯、朱雨玲提前人 选的情况下,将要在下个月进行"7选2"选拔 赛,届时新的女子"世界第一"陈梦,将要和武 杨,木子,王曼昱,陈幸同,孙颖莎,冯亚兰6名 队友同场竞争女团剩下的两个名额。

在日本德国等强敌环伺的背景下,希望国 乒无论采用哪种选拔制度,都能令国乒队员们 更有斗志,竞争力更强悍! 然后为国乒为祖国 争得更多的荣誉! /凤凰体育

### 又一巨星 或来华踢球



2017足坛冬季转会市场即将开 启,许多中超球迷也在期待着冬窗能 有新的大牌外援加盟我们的联赛。而 根据外媒的最新消息,又一位知名的 速度型边锋获得了中超队的报价,他 就是前利物浦射手瑞安·巴贝尔

来自《aspor》等多家土耳其媒体 的报道,目前效力干土超豪门贝西克 塔斯队的巴贝尔收到了来自中超球 队的报价。据悉,这支中超队给巴贝 尔的报价可谓诚意十足,他们开出了 1400万欧元、约合1.1亿元人民币的 转会费,而贝西克塔斯俱乐部已经开 始考虑接受这份报价。

不过巴贝尔本人对于中超俱乐 部的追逐却十分谨慎。这位30岁的 荷兰国脚在接受采访时表示:"虽 然能获得中超俱乐部的认可我很荣 幸,但我在贝西克塔斯过得很好, 我也很想继续参加欧冠比赛, 因此 我不想离开。或许等欧冠联赛结束 后,我会考虑这份报价。

显然这位荷兰边锋加盟中超的前 提就是贝西克塔斯从欧冠淘汰赛出 局,不过因为下轮贝西克塔斯就将对 上拜仁,因此巴贝尔离队的可能性将 非常大。而如果巴贝尔最终登陆中 超,那么他将有望成为新赛季中超联 赛的第一位荷兰现役国脚。

/凤凰体育

### 马林取代功勋主帅 执教大连

成中超第四位土帅



近日,中超升班马大连一方的主 教练人选已确定, 他就是前辽足主帅 马林,这是马林第二场执教大连队。

据西班牙媒体之前的消息,大连 方与带队完成冲超的西班牙功勋教 练卡罗续约谈判最终没有谈拢。俱乐 部已经开始冬训,但卡罗和教练团队 并没有回到大连。一方俱乐部不得不 重新寻找主帅。

随着马林上任执教大连一方,至 此中16家中超俱乐部的主教练人选都 已确定。马林称为继陈金刚、吴金贵和 李霄鹏之后第四位本土教练。在2013 年年末, 马林曾担任大连阿尔滨队的 主教练,但仅仅半个赛季过后,马林就 因球队战绩不佳主动辞职。

/凤凰体育